
Der 100 % elektrische BYD ATTO 3

Fit for Family, Fun
and Business.

Stand: Jänner 2025



2

BYD ATTO 3 Ausstattung
Standard	 Optional	 Nicht verfügbar

Exterieur	 	 Comfort	 Design

Metallic-Lackierung		  	 	

Panorama Sonnendach (elektrisch, mit Einklemmschutz) 		  	 	

Elektrische Heckklappe		  	 	

Dachreling aus Aluminium		  	 	

Reifen Continental 235/50 R18 mit 18 Zoll Aluminiumfelgen		  	 	

LED Tagfahrlicht, LED Scheinwerfer & LED Heckleuchten		  	 	

Fahrlichtautomatik & Fernlicht-Assistent		  	 	

Follow Me Home-Funktion (Scheinwerfer schalten sich frühzeitig ein/leuchten nach)		  	 	

Beheizte und elektrisch einklappbare Außenspiegel		  	 	

Umfeldbeleuchtung für Außenspiegel		  	 	

Interieur	 	 Comfort	 Design

Multifunktionslenkrad, veganes Leder		  	 	

Sonnenblende für Panorama Sonnendach 		  	 	

Mittelarmlehne mit doppeltem Getränkehalter		  	 	

Sitze aus veganem Leder		  	 	

Fahrersitz mit Sitzheizung & 6-Wege-Sitzverstellung		  	 	

Beifahrersitz mit Sitzheizung & 4-Wege-Sitzverstellung		  	 	

Wetterfeste Gummi-Fußmatten vorne und hinten 		  	 	

Geteilt klappbare Rücksitze - 40:60		  	 	

Kopfstütze am mittleren Rücksitz		  	 	

Je 2x USB Ladeanschluss (1 x Typ A, 1 x Typ C) vorne & hinten		  	 	

Fußraumbeleuchtung auf der Fahrer- und Beifahrerseite		  	 	

4x LED Türleuchten, LED Leselicht vorne & hinten		  	 	

Einfarbige Ambientebeleuchtung (Türgriff)		  	 	

Rhythmusgesteuerte mehrfarbige Ambientebeleuchtung (Türgriff)		  	 	

Rhythmusgesteuerte mehrfarbige Ambientebeleuchtung (Türpanel und Verkleidung)		  	 	

4x One Touch-Fensterheber mit Einklemmschutz		  	 	

Automatisch abblendende Rückspiegel		  	 	

BYD ATTO 3 Preise (in Euro, brutto)

	 	 Comfort	 Design

Listenpreis		  40.990,-	 42.990,-

Kaufpreis inkl. E-Mobilitätsbonus (Herstelleranteil)		  38.590,-	 40.590,-

zzgl. Comfort Österreich-Paket (Unterbodenversiegelung, Velourmatten, Ladekabel)		  390,-	 -

zzgl. Design Österreich-Paket (Unterbodenversiegelung, Velourmatten, Ladekabel)		  -	 390,-

Kaufpreis inkl. Österreich-Paket & E-Mobilitätsbonus (Herstelleranteil)		  38.980,-	 40.980,-

Gesamtpreis inkl. E-Mobilitätsbonus (Herstelleranteil) & Förderung Bundesministerium1	 35.980,-	 37.980,-
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BYD ATTO 3 Ausstattung
Standard	 Optional	 Nicht verfügbar

Interieur	 	 Comfort	 Design

Lüftungsöffnungen im Rücksitzbereich		  	 	

PM2,5 Luftfilter 		  	 	

PM2,5 Luftreinigungssystem		  	 	

Infotainment	 	 Comfort	 Design

5-Zoll TFT LCD Informationsdisplay		  	 	

Kabelloses Laden für Smartphones		  	 	

BYD DiLink		  	 	

DAB & FM Radio		  	 	

Elektrisch drehbarer Touchscreen (12.8 Zoll)		  	 	

Elektrisch drehbarer Touchscreen (15.6 Zoll)		  	 	

Audiosystem mit 8 Lautsprechern		  	 	

„Hi, BYD!“ Sprachsteuerung		  	 	

Internet der Fahrzeuge (4G)2		  	 	

Cloud Service2		  	

Sicherheit & Fahrassistenz	 	 Comfort	 Design

Fahrerairbag		  	 	

Beifahrerairbag (deaktivierbar)		  	 	

Airbag vorne (Mitte) 		  	 	

Airbag vorne (Seite)		  	 	

Luftvorhang vorne (Seite)		  	 	

Sicherheitsgurt mit Gurtstraffer und Kraftbegrenzer		  	 	

Sicherheitsgurtwarnung		  	 	

Surround View System		  	 	

Toter Winkel-Assistent, Blind Spot Detection (BSD)		  	 	

Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP)		  	 	

Integrated Power Brake (IPB) 		  	 	

Antriebsschlupfregelung (ASR)		  	 	

Elektronischer Bremskraftverteiler		  	 	

Comfort Stop (CST)		  	 	

Bergabfahrhilfe, Hill Descent Control (HDC)		  	 	

Elektrische Parkbremse (EPB)		  	 	

Auto-Hold-Funktion (AVH)		  	 	

Türöffnungswarnung, Door Opening Warning (DOW)		  	 	

Abstandsregeltempomat (ACC) & Intelligent Cruise Control (ICC)		  	 	

Intelligente Tempokontrolle (ISLI & ISLC)		  	 	

Verkehrszeichenerkennung		  	 	

Antiblockiersystem (ABS)		  	



4

BYD ATTO 3 Ausstattung
Standard	 Optional	 Nicht verfügbar

Sicherheit & Fahrassistenz	 	 Comfort	 Design

Kollisionswarnsystem (FCW)		  	 	

Automatische Notbremsung		  	 	

Rear Collision Warning (RCW)		  	 	

Rear Cross-Traffic Alert System (RCTA) hinten, Rear Cross-Traffic Brake (RCTB) hinten		  	 	

Spurhalteassistent und Spurwechselassistent		  	 	

Notfall-Spurhalteassistent (ELK) 		  	 	

2x Radar-Parksensoren vorne, 4x Radar-Parksensoren hinten		  	 	

Direktes Reifendruck-Kontrollsystem		  	 	

Kindersicherung (mechanisch)		  	 	

2x ISOFIX in den äußeren Rücksitzen, 1x ISOFIX im Beifahrersitz		  	 	

Notrufsystem		  	

Komfort & Effizienz	 	 Comfort	 Design

Vehicle-To-Load-Funktion (V2L) inkl. V2L-Adapter		  	 	

2x e-Schlüssel & 1x NFC Schlüssel		  	 	

Keyless Entry & Keyless Start		  	 	

Wärmepumpe		  	 	

11 kW On-Board-Charger		  	

Internet der Fahrzeuge (4G) 2 und Cloud Service 2		  	 	

Android AutoTM & Apple CarPlay 2		  	

BYD ATTO � Specification 
● Standard     ○ Optional     — Not Available 

Metallic paint
LED headlights, automatic on/off
LED daytime running lights
Follow me home (The headlights turned on in advance/delayed off function)
High Beam Assistant (HMA)
Exterior mirror footlights
LED taillights
Panoramic sunroof, anti-clamping, electrically adjustable sunshade
Rear windows and rear windscreen, privacy glass
Electric tailgate
Aluminium roof rail
��" Alloy wheels
��" Alloy wheels
Exterior mirrors, electrically adjustable, electrically folding, heated
Rain sensor

Exterior Business
●

●

●
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●
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Comfort
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Design
●

●
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●

●

●

●
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●

●

�" TFT full LCD instrument panel
��.�" Electrically rotatable touchscreen
��.�" Electrically rotatable touchscreen
DAB+ & FM

Communication and In-Car Entertainment Business
●

●

—

●

Comfort
●

●

—

●

Design
●

—

●

●

Vegan leather, multi-function steering wheel
Steering wheel, heated
Upholstery, partially covered by vegan leather
Roof liner, fabric
Vegan leather seats
Driver seat, electrically adjustment, heated, � ways
Driver seat, ventilated
Driver seat, integrated headrest
Front passenger seat, electrically adjustment, heated, � ways
Front passenger seat, ventilated
Front passenger seat, integrated headrest
Rear seats centre headrest
Split folding rear seats, ��:��
Monochrome ambient lighting (Doorknob)
Ambient lighting, multi-colour, rhythm-reactive (Doorknob)
Ambient lighting, multi-colour, rhythm-reactive (Door panel & pad)
Front seat footlights
Glove box light
Boot light
Centre console light
LED front door lights
LED front reading lights
LED rear side reading lights
� x One-touch lift window, anti-pinch
Front seat sun visors with illuminated mirror
Auto-dimming rear view mirror
Rear air vents
Boot parcel shelf
��V power output
Front centre armrest, � cupholders
Rear armrest, � cupholders
PM�.� filter

Interior Business
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�. The Navigation system includes a �-year free-trial subscription, initial activation of the Navigation service will be implemented when first using the app for live navigation services. The navigation 
system requires internet connection. The Navigation system is not available in all languages or countries. Please contact your local dealers for updates to check language and country availability.
�. �� years free cloud service from first activation, �.�GB entertainment data per month for free in first � years from first activation. 
�. Apple CarPlay is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. Please check Apple CarPlay's available regions at www.apple.com/ios/feature-availability/#apple-carplay.
Android and Android Auto are trademarks of Google LLC. Please check Android Auto’s available regions at g.co/androidauto/requirements.
To wirelessly use Android Auto on your car display, you need a compatible Android smartphone with an active data plan. You can check which smartphones are compatible at 
g.co/androidauto/requirements. 
To use Android Auto on your car display, you'll need an Android phone running Android � or higher, an active data plan, and the Android Auto app.

� Speakers audio system
Navigation �

Intelligent voice control-"Hi, BYD"
Onboard �G connectivity �

Cloud service-BYD APP �

Front USB ports, � x ��W Type A, � x ��W Type C
Rear USB ports, � x ��W Type A, � x ��W Type C
Smartphone wireless charging, ��W
Android Auto™ & Apple CarPlay �

Communication and In-Car Entertainment Business
●

●

●

●

●

●

●

●

●

Comfort
●

●

●

●

●

●

●

●

●

Design
●

●

●

●

●

●

●

●

●

Driver's airbag
Front passenger's airbag, deactivation switch
Front centre airbag
Front side airbag
Front side curtain airbags
Pretensioner & force limiter seat belts
ISOFIX and i-Size, front passenger and outer rear seats
Tyre pressure monitoring system (TPMS)
Mechanical child safety lock
Emergency call

Safety Business
●

●

●
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Comfort
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Design
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Vehicle-to-Load (V�L) function
Driving modes: Eco, Normal, Sport
� x Smart key & � x NFC key
Keyless entry & keyless start
Heat pump
��kW On-Board Charger (OBC)

Convenience & Efficiency Business
●

●

●

●

●

●

Comfort
●

●

●

●

●

●

Design
●

●

●

●

●

●

Parking radars, front and rear
���° view camera
Rear camera
Indirect Driver Monitoring System (DMS)
Adaptive Cruise Control (ACC) & Intelligent Cruise Control (ICC)
Intelligent Speed Limit Information (ISLI) & Intelligent Speed Limit Control (ISLC)
Lane Keep Assistant (LKA)
Lane Change Assist (LCA)
Emergency Lane Keep (ELK)
Blind Spot Detection (BSD)
Door Opening Warning (DOW)
Traffic Sign Recognition (TSR)
Automatic Emergency Braking (AEB)
Integrated Park Brake (IPB)
Antilock Brake System (ABS)
Electric Parking Brake (EPB)
Electronic Brake Distribution (EBD)
Traction Control System (TCS)
Comfort Stop (CST)
Hill Decent Control (HDC)
Auto Hold (AVH)
Electronic Stability Program (ESP)
Forward Collision Warning (FCW)
Rear Collision Warning (RCW)
Rear Cross Traffic Alert (RCTA) & Rear Cross Traffic Brake (RCTB)

Driving Assistance Business
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●
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Surfing blue Skiing whiteClimbing grey Cosmos black

Surfing blue
Climbing grey
Skiing white
Cosmos black

Paint colour options � Business
●

●

●

●

Comfort
●

●

●

●

Design
●

●

●

●

Blue and grey Black

Blue and grey
Black

Interior colour options � Business
●

●

Comfort
●

●

Design
●

●

All information and illustrations are based on data available at the time of print and are subject to change without prior notice. Please contact your local BYD dealer for the latest information.

�. Please contact your local dealer for available exterior and interior colour combinations.

Dimensions (mm)
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��

m
m

����mm
����mm

����mm
����mm

����mm
����mm

Innenfarben 

Blue and grey Black

Active

●

●
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●
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Comfort

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Design
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●

*All information and illustrations are based on data available at the time of print (Oct 2022) and are subject to change without prior notice. Please contact your local BYD dealer for the latest 
information.

Active
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Comfort
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Design
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●
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●

Convenience & Efficiency

Vehicle To Load (V2L) function

2 x E-Key & 1 x NFC Key

Keyless entry & keyless start

Heat pump

7kW on-board charger (OBC)

11kW on-board charger (OBC)

Paint Colours

Parkour redSkiing white Climbing greySurfing blue

Safety & Driving Assistance

Forward Collision Warning (FCW)

Automatic Emergency Braking (AEB)

Rear Collision Warning (RCW)

Rear Cross Traffic Alert (RCTA) & Rear Cross Traffic Brake (RCTB) 

Lane Keep Assistance (LKA) 

Lane Change Assist (LCA)   

Emergency Lane Keep (ELK)  

2 x Front parking radar

4 x Rear parking radar

Direct tyre pressure monitoring system

Mechanical child safety lock

2 x ISOFIX in outer rear seats & 1 x ISOFIX in front passenger seat

Emergency call

4

Vehicle-to-Load (V�L) function 
Driving modes: Eco, Normal, Sport, Snow 
� x Smart key & � x NFC key 
Keyless entry & Keyless start 
Heat pump 
��kW On-Board Charger (OBC) 

Convenience & Efficiency Design
●

●

●

●

●

●

Comfort
●

●

●

●

●

●

Time Grey Emperor RedSnow WhiteDelan Black Tian Qing Boundless Cloud

Delan Black 
Time Grey 
Snow White
Emperor Red
Tian Qing
Boundless Cloud

Paint Colour Options Design
●

●

●

●

●

●

Comfort
●

●

●

●

●

●

Blue and greyBlack

Black
Blue and grey

Interior Colour Options Design
●

●

Comfort
●

●

* All information and illustrations are based on data available at the time of print and are subject to change without prior notice. Please contact your local BYD dealer for the latest information.

Surfing Blue Skiing White Climbing Grey Cosmos Black

Außenfarben	 	 Comfort	 Design

Surfing Blue			   	

Skiing White			   750,-	 750,-

Climbing Grey			   750,-	 750,-

Cosmos Black			   750,-	 750,-
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BYD ATTO 3 Technische Daten

Batterie
Batterietyp	 BYD Blade Battery (LFP)	

Batteriekapazität (kWh)	 60,48	

Lage	 Unterboden	

Nennspannung (V)	 403,2	

Kapazität (Ah)	 150

Gewicht (kg)	 420 (±3%)

Energiedichte (Wh/kg)	 140

WLTP Verbrauchswerte 3,4

Reichweite - kombiniert (km)	 bis zu 420	

Reichweite - Stadt (km)	 bis zu 565	

Verbrauch - kombiniert (kWh/100 km)	 16,0	

Verbrauch - Stadt (kWh/100 km)	 12,0	

CO2 Ausstoß - kombiniert (g/km)	 0

Ladeleistung 

Ladeleistung AC	 11 kW	

Ladeleistung DC	 110 kW	

Ladedauer DC, SOC 10-80% 5	 35 Min	

Ladedauer DC, SOC 30-80% 5	 28 Min

Fahrleistungen
Motor	 Permanentmagnet-Synchronmotor (PMSM)	

Antrieb	 Frontantrieb	

max. Leistung (kW / rpm)	 150 / 5000-8000	

max. Drehmoment (Nm/rpm)	 310 / 0-4620	

Beschleunigung  0-100 km/h (s)	 7,3

Höchstgeschwindigkeit (km/h)	 160

Luftwiderstand (Cw)	 0,29	

Vorderradaufhängung	 MacPherson Federbein

Hinterradaufhängung	 Mehrlenkerachse

Bremsen	 Scheibenbremsen, belüftet

Garantie und Service

BYD Atto 3	 	 Monate	 Kilometer

Basisgarantie		  72	 150.000	

Antriebsbatterie-Garantie		  96	 200.000

Serviceintervalle 6	 24	 30.000

*All information and illustrations are based on data available at the time of print (Oct 
2022) and are subject to change without prior notice. Please contact your local BYD
dealer for the latest information.

1575mm

16
15

m
m

2050mm
2720mm 1580mm
4455mm 1875mm

Battery

Battery type

Battery capacity  (kWh)

Battery position

Nominal voltage  (V)

Capacity (Ah)

Battery weight  (kg)

Energy density  (Wh/kg)

BYD Blade Battery (LFP)

60.48

Under floor

403.2

150

420 (±3%)

140

1. Power consumption is calculated in accordance with Regulation (EU) 2017-1151.

2. Actual electric range and power consumption may depend on the individual user, 
driving style, vehicle speed, environmental conditions, outside temperature, route 
profile and other reasons. This means that the actual figures may differ slightly from the 
test figures. In addition, the use of auxiliary systems such as air conditioning or heated 
seats can also affect the actual figures.

3. The figures for charging time listed are calculated at an ambient temperature of  30°C 
and may vary depending on the ambient temperature and battery temperature.

WLTP Consumption

Electric range - combined (km) 

Electric range - city (km)  

Consumption - combined (Wh/km) 

Consumption - city (Wh/km) 

CO  Emissions - combined (g/km)

420

565

156

120

0 

1, 2

Technical Data

Driving Performance

Electric motor type

Drive mode

Max. power (kW), rpm

Max. torque (N·m), rpm

Acceleration 0-100km/h (s)

Top speed (km/h)

Drag coefficient (Cd)

Front suspension

Rear suspension

Brakes 

Permanent Magnet Synchronous Motor

FWD

150, 5000-8000

310, 0-4620

7.3

160

0.29

MacPherson suspension

Multi-link suspension

Ventilated disc brakes

Vehicle Weight & Capacity

Kerb weight (kg)

Gross vehicle weight (kg)

Max. front axle load (kg)

Max. rear axle load (kg)

Max. roof load (kg)

Min. turning circle (m)

Luggage compartment volume (L)

1750

2160

1070

1110

50

10.7

440

Dimensions (mm)

Length

Width

Width with extended exterior mirror

Height

Wheelbase

Track front

Track rear

4455

1875

2050

1615

2720

1575

1580

555/1338Luggage compartment volume to roof
- seats up/down (L)

Charging Time

AC charge 
(7kW 1-phase charger) 0-100%

AC charge 
(11kW 3-phase charger) 0-100%

DC charge 
(150kW charger) SOC 10%-80%

DC charge 
(150kW charger) SOC 30%-80%

DC charge 
(150kW charger) 0-100%

9 hrs 42 mins

6 hrs 30 mins 
(Not available for Active)

44 mins

29 mins

80 mins

3

2

5

Abmessungen

Gewicht & Ladevolumen
Leergewicht (kg)	 1750	

Höchstzul. Gesamtgewicht (kg)	 2160	

max. Vorderachslast (kg)	 1070	

max. Hinterachslast (kg)	 1110	

max. Dachlast (kg)	 50	

max. Anhängelast (kg)	 750

max. Wendekreis (m)	 10,7

Kofferraumvolumen (Liter)	 440	

Kofferraumvolumen bei Beladung bis zum Dach - 	 550 / 1338
Sitze hoch / nach unten geklappt (Liter)



Zubehör 
für Ihren Lifestyle

Grundträger und Dachbox

Grundträger und Fahrradträgeraufsatz Schondecke für die Rückbank

Symbolbilder.

Trenngitter

Passform-Matten-Satz, Gummi Kofferraummatte, Gummi

Anhängevorrichtung, abnehmbar und Heckfahrradträgeraufsatz



Teilenummer Preis  
inkl. MwSt., in Euro

Schutz
Passform-Matten-Satz, Gummi , 3-teilig, mit erhöhten Kanten 13679873-00 78,00

Kofferraummatte, Gummi 13682415-00 68,00

Transport
Thule Pro Bar Evo Dach-Grundträger, 2 Stück, Breite 120 cm, Max. Zuladung 75 kg APBI390000 199,00

Thule Wing Bar Evo Dach-Grundträger, 2 Stück, Breite 118 cm, Max. Zuladung 75 kg APBI711200 139,90

Thule Fuß-Satz (für Thule Pro Bar Evo und Wing Bar Evo) APBI710600 145,00

Thule Montagekit (für Thule Pro Bar Evo und Wing Bar Evo) APBIKIT186148 59,00

Atera Dach-Grundträger, Aluminium, 2 Stück AP80048522 239,00

Atera Dach-Grundträger, Stahl, 2 Stück AP80048422 179,00

Atera Dachbox Casar 380, Farbe: Lava Structured, 380 L Volumen AP80082291 459,00

Atera Dachbox Casar 420, Farbe: Lava Structured, 420 L Volumen AP80082293 579,00

Atera Dachbox Casar 530, Farbe: Lava Structured, 530 L Volumen AP80082295 629,00

Atera Dach-Fahrradträger  Giro AF, für alle Reifenbreiten inkl. Plus-Bereifung bis 3.0 AP80082227 119,00

Cruz Dach-Fahrradträger Alu Bike, Grau, max. Traglast 15 kg, geeignet für Radgrößen 22“-29“ APCR940010 59,50

Cruz Dach-Fahrradträger Race Silver, max. Traglast 18 kg, geeignet für Radgrößen 22“-29“ APCR940014 74,30

Cruz Dach-Fahrradträger Race Dark, max. Traglast 18 kg, geeignet für Radgrößen 22“-29“ APCR940015 74,30

Atera Skiträgeraufsatz Nova 4, Aluminium, für max. 4 Paar Ski oder 1 Snowboard + 1 Paar Ski AP80082724 129,00

Cruz Dach-Ski-/Snowboardträger Ski Rack Dark 4, zulässige Traglast 24 kg, 4 Paar Ski oder 2 Snowboards APCR940222 89,20

Cruz Dach-Ski-/Snowboardträger Ski Rack Dark 6, zulässige Traglast 36 kg, 6 Paar Ski oder 4 Snowboards APCR940223 99,10

Cruz Dach-Kajakträger Rafter 2023, max. Gesamtgewicht 40 kg APCR940624 99,10

Anhängevorrichtung, vertikal abnehmbar, 75 kg Stützlast, 750 kg Anhängelast APBK4026800 486,00

13-poliger Kabelsatz für Anhängevorrichtung APBK731024 214,80

Atera Heckfahrradträger Genio Pro Advanced, für 2 Fahrräder, 21,4 kg Eigengewicht AP80022780 749,00

Atera Heckfahrradträger Strade E-Bike, für 2 Fahrräder, 14,9 kg Eigengewicht AP80022686 519,00

Atera Heckfahrradträger Strade E-Bike XL, für 2 Fahrräder, 15,8 kg Eigengwicht, für E-Bikes mit großem Radstand AP80022696 539,00

Komfort
Hunderampe DogWalk,  Alu, 3-teilig, Größe L, Abmessungen (BxHxL) 41 x 11 x 73-163 cm APKL14000865 239,80

Hunderampe DogWalk,  Alu, 3-teilig, Größe XL, Abmessungen (BxHxL) 41 x 11 x 84-193 cm APKL14000875 269,80

Trenngitter, Stahlmaschen, Befestigung an den Kopfstützen der Rück- oder Vordersitze APKL20008003 225,60

Sicherheitsgurt für Hunde S, kleine Hunde z.B. Malteser, Dackel APKL15380100 59,90

Sicherheitsgurt für Hunde M, mittelgroße Hunde z.B. Beagle, Cockerspaniel APKL15380000 83,90

Sicherheitsgurt für Hunde L, große Hunde z.B. Dobermann, Schäferhund, Rottweiler APKL15380200 95,90

Sicherheitsgurt für Hunde XL, sehr große Hunde z.B. Deutsche Dogge, Neufundländer APKL1580300 113,90

Schondecke für die Rückbank, schwarz, 155x140x50 cm, inkl. Seitenteile für Schutz der Fahrzeugtüren APKL50444030 125,80

Schondecke für die Rückbank, schwarz, 138x167 cm, mit Stützplatte zur Überbrückung des Fußraumes APKL50999000 125,80

Dometic Kompressor Kühlbox CFX 46L, Abmessungen (LxBxH) 684 x 398 x 476 mm, Gewicht: 18,70 kg, Inhalt 46 L APDM9600025326 899,00

Dometic Kühlbox Cool Ice CI70, Abmessungen (LxBxH) 690 x 515 x 432 mm, Gewicht: ca. 12 kg, Inhalt 71 L APDM9600000543 329,00

Elektromobilität
Vehicle to Load-Adapter 13771077-00 370,00

Ladelösungen finden Sie im Ladekabelfolder

Symbolfotos. Satz-, Druckfehler und Preisänderungen vorbehalten.  
Die Preise verstehen sich inkl. 20% MwSt., exkl. eventueller Montagekosten.

BYD ATTO 3 Zubehör (in Euro, inkl. Steuern)



BYD Europe B.V.
‘s-Gravelandseweg 256, 3125 BK Schiedam, The Netherlands

1022-BPS-V1

bydauto.at

Druck- und Satzfehler vorbehalten. Informationen und Bilder basieren auf den verfügbaren Daten zum Stand Jänner 2025; 
Änderungen vorbehalten. Für die neuesten Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren BYD Händler. 

CCI Car Austria GmbH
Gumpendorfer Straße 21/6. OG, 1060 Wien 
FN 591384 h, HG Wien 
UID: ATU78638547

1	 Beinhalten € 2.400,- E-Mobilitätsbonus inkl. MwSt sowie € 3.000,- Förderung seitens Bundesministerium Klimaschutz, Umwelt, Energie, Mobilität, Innovation und Technologie, 
	 sämtliche Details dazu unter www.umweltfoerderung.at 
2	 10 Jahre kostenloser Cloud-Service ab Erstaktivierung, 1,0 GB Entertainment-Daten pro Monat kostenlos in den ersten 2 Jahren ab Erstaktivierung. Apple CarPlay ist eine Marke von 
	 Apple Inc. und in den USA und anderen Ländern eingetragen. Bitte prüfen Sie die verfügbaren Regionen von Apple CarPlay unter www.apple.com/ios/feature-availability/#apple-carplay. 
	 Android und Android Auto sind Marken von Google LLC. Bitte prüfen Sie die verfügbaren Regionen von Android Auto unter g.co/androidauto/requirements. Für die drahtlose Nutzung von 
	 Android Auto auf Ihrem Fahrzeugdisplay benötigen Sie ein kompatibles Android-Smartphone mit einem aktiven Datentarif. Welche Smartphones kompatibel sind, können Sie unter 
	 g.co/androidauto/requirements überprüfen. Um Android Auto auf Ihrem Fahrzeugdisplay zu verwenden, benötigen Sie ein Android-Telefon mit Android 8 oder höher, einen aktiven Datentarif 	
	 und die Android Auto-App. 
3	 Energieverbrauch wird im Sinne der EU Verordnung 2017-1151 berechnet.
4	 Tatsächliche Reichweite und Energieverbrauch können von LenkerIn, Fahrstil, Geschwindigkeit, Umgebungsbedingungen, Außentemperatur, Streckenprofil und anderen Faktoren abhängen.
5	 Ladezeiten sind basierend auf einer Umgebungstemperatur von 30°C berechnet und können abhängig von Umgebungstemperatur und Akkutemperatur variieren. 
6	 Je nachdem was zuerst eintrifft.


